

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre

Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 - Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6010 - www.poa.ifrs.edu.br Secretaria do Conselho de Campus

RESOLUÇÃO № 41, DE 26 DE OUTUBRO DE 2017.

Aprova *ad referendum* a alteração do item 6.1 do Edital nº 55, de 20 de outubro de 2017.

O Presidente do Conselho do Campus Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – IFRS, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas e de acordo com os Art. 32 e 37 da Resolução Consup N° 54, de 15 de agosto de 2017, e tendo em vista que o número de docentes e discentes inscritos para a Comissão de elaboração da minuta do Regimento Complementar do Campus Porto Alegre foi menor do que o número de vagas, sendo a participação da comunidade em todos os seus segmentos essencial,

RESOLVE:

Art. 1º Alterar o cronograma para eleição dos membros da comissão de elaboração da minuta do regimento complementar do Campus Porto Alegre, previsto no item 6.1 do Edital Nº 55, de 20 de outubro de 2017.

§1°. Acrescentar novo prazo para inscrição de docentes e discentes na forma abaixo:

Prazo para novas inscrições caso o número de inscritos seja menor do que o número de vagas	25 a 27 de outubro	até às 12h
--	--------------------	---------------

§2°. Alterar prazos conforme tabela abaixo:

Divulgação preliminar dos inscritos no site do campus	27 de outubro	Até às 13h
Período para interposição de recursos das inscrições pelo formulário eletrônico	27 de outubro	Das 13h às 18h
Divulgação da homologação das inscrições no site do campus	27 de outubro	Até às 20h
Período de Campanha Eleitoral	28 à 30 de outubro	Até às 18h

Dê-se ciência, publique-se e cumpra-se.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 - Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6010 - www.poa.ifrs.edu.br Secretaria do Conselho de Campus

Presidente do Concamp IFRS - Campus Porto Alegre